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 ΜΙΧΑΛΗ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑ ∆ΙΑΚΑΚΗ 

 

Συνάντηση µε τους Βουλευτές Ηρακλείου κ. Μιχάλη Κριτσωτάκη και κ. Μαρία 

∆ιακάκη είχε ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης. Στη συνάντηση, 

που πραγµατοποιήθηκε σήµερα στο Αρκαλοχώρι, συµµετείχαν αντιδήµαρχοι, καθώς και 

συνεργάτες των Βουλευτών. 

Ο κ. Κριτσωτάκης και η κα. ∆ιακάκη επισκέφθηκαν µε πρωτοβουλία τους τον κ. 

Καλογεράκη, προκειµένου να ενηµερωθούν για θέµατα που σχετίζονται µε την περιοχή 

και τους κατοίκους. Παράλληλα, συζήτησαν εκτενώς, ανταλλάσοντας απόψεις σε θέµατα 

που άπτονται της λειτουργίας του νέου ∆ήµου και σε ζητήµατα που απασχολούν την 

ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής. Η ∆ηµοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας έχει άλλωστε 

από την πρώτη στιγµή τονίσει ότι είναι ανοιχτή στη συνεργασία µε όλες τις πολιτικές 

δυνάµεις και τους φορείς του τόπου για την καλύτερη διεκδίκηση λύσεων, τόσο στα 

µεγάλα ζητήµατα της περιοχής, όσο και σε θέµατα που σχετίζονται µε τους πολίτες και 

την καθηµερινότητα τους στο ∆ήµο.  

Η συζήτηση κινήθηκε γύρω από τα πλαίσια της νέας διοικητικής δοµής και των 

αλλαγών που επέφερε ο Καλλικράτης. Ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας αναφέρθηκε 

εκτενώς στα δεδοµένα που παρατηρούνται, µε κυρίαρχο το ζήτηµα της δηµιουργίας 

∆ήµων δύο ταχυτήτων και της υποχρηµατοδότησης από το κεντρικό κράτος. Επιπλέον, ο 

κ. Καλογεράκης υπογράµµισε ότι οι πρόσθετες αρµοδιότητες, που µεταφέρθηκαν στους 

ΟΤΑ α΄βαθµού, δε µπορούν σήµερα να ασκηθούν χωρίς τους απαραίτητους πόρους και 

την αναγκαία ενίσχυση µε εξειδικευµένο προσωπικό. 

Παράλληλα, τη συζήτηση απασχόλησε η κατασκευή του νέου διεθνούς 

αεροδροµίου Καστελλίου, στο οποίο ∆ήµος υποδοχής είναι ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας. 

Στα πλαίσια αυτά  ο κ. Καλογεράκης κατέστησε σαφές ότι µέσα στο 2013 πρέπει να 

υπάρξουν δροµολογηµένες εξελίξεις για την κατασκευή του, προκειµένου να µη βρίσκεται 

άλλο η περιοχή υπό «οµηρία», καθώς, σε διαφορετική περίπτωση, η ∆ηµοτική Αρχή θα 

αναθεωρήσει τις θέσεις της για το έργο. Επιπλέον, συζητήθηκαν ευρύτερα ζητήµατα 

όπως οι Α.Π.Ε., η διαχείριση των υδάτων, το χωροταξικό, οι χρήσεις γης, το Ρυθµιστικό 

Σχέδιο του Νοµού, αλλά και το αίτηµα µη επαναλειτουργίας του πυρηνελαιουργείου στην 

περιοχή Γαζέπη Μύλος του ∆ήµου. 

Τέλος, ο κ. Καλογεράκης ζήτησε τη συνεργασία των Βουλευτών για την ανάδειξη 

των ζητηµάτων που απασχολούν τους ∆ήµους συνολικά, αλλά και ειδικά την περιοχή του 

∆ήµου Μινώα Πεδιάδας. Τόσο ο ∆ήµαρχος όσο και οι Βουλευτές δεσµεύτηκαν να 

συνεχίσουν την αγαστή συνεργασία τους, προκειµένου να διεκδικηθούν τα µέγιστα δυνατά 

οφέλη για την περιοχή. 


